



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 44/2020, DE 28 DE SETEMBRO DE 2020

RETIFICAÇÃO

A Comissão do Processo Seletivo, torna pública a seguinte retificação no Edital 44/2020, cuja alteração está a seguir elencada:

No item 4.3.1, **ONDE SE LÊ:**

“f) Diploma de Graduação (frente e verso, completo, legível e sem rasuras), emitidos por Instituição reconhecida pelo MEC.”

LEIA-SE:

“f) Diploma de graduação (frente e verso, completo, legível e sem rasuras) acompanhado do histórico escolar da graduação, emitidos por Instituição reconhecida pelo MEC. Os candidatos cujos diplomas ainda não tiverem sido expedidos pela Instituição de Ensino Superior (IES), no ato da inscrição, poderão se inscrever desde que apresentem a declaração da IES indicando as datas de conclusão e colação de grau e que não ultrapasse a data da matrícula.”

Comissão Processo Seletivo